

Probíhá VELKÁ příprava vládní mafie na VELKÉ ROZKRÁDÁNÍ státního majetku, ale 90tky

volnyblog.news/velka-inventura-statniho-majetku-vznikaji-seznamy-co-se-proda

24. dubna 2023



24.4.2023

ČESKO: Vláda provádí velkou inventuru státního majetku. Cílem má být zefektivnění nakládání s nepotřebným státním majetkem a snížení výdajů státního rozpočtu na jeho správu. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM) v únoru zaslal všem státním institucím přehled nemovitostí, které jsou na ně vedeny. Nyní probíhá vyhodnocování potřebnosti tohoto majetku. Kromě úspor by státní rozpočet mohl získat prostředky přes prodej zbytných nemovitostí, řekl deníku Echo24 mluvčí ministerstva financí Petr Habáň.

Historicky první inventura státního majetku byla schválena vládou dne 25. ledna. Aktuálně probíhá zpracování přehledu nepotřebných státních nemovitostí. ÚZSVM v únoru zaslal všem státním institucím přehled nemovitostí, které jsou na ně v katastru nemovitostí evidovány.

„Státní instituce nyní vyhodnocují, zda je nemovitost pro ně potřebná či nikoliv. Tyto informace pak do konce srpna letošního roku postoupí ÚZSVM, který předloží výsledky šetření ministerstvu financí,“ uvedl pro Echo24 Habáň s tím, že cílem tohoto kroku je zefektivnit nakládání s nepotřebným státním majetkem a snížit výdaje státního rozpočtu na jeho správu. „Současně by mohlo dojít také ke zvýšení příjmů státního rozpočtu z prodeje tohoto majetku,“ dodal Habáň.

Nemovitostem, které státní instituce převedou na ÚZSVM, bude ministerstvo hledat nového vlastníka. „Nejprve je nabídneme jiným státním institucím a v případě jejich nezájmu budeme hledat nového vlastníka mimo stát. ÚZSVM bude rovněž připraven podpořit takto nabytými nemovitostmi rozvojové aktivity jednotlivých územních samosprávných celků,“ řekl pro Echo24 Habáň. Dodal, že majetek, o který neprojeví organizační složky státu či obce a kraje zájem, bude postupně nabízen k transparentnímu prodeji ve výběrových řízeních s elektronickou aukcí na webových stránkách www.nabidkamajetku.cz.

Hledáme další provozní úspory, říká MF

„Předpokládáme, že v následujících letech by tato iniciativa měla generovat přínos pro státní rozpočet v řádu stovek milionů až jednotek miliard korun,“ řekl mluvčí MF Habáň.

Připomněl, že pro veškerý movitý majetek obecně platí, že státní úřad si nesmí pořizovat nebo dále držet majetek, který přesahuje jeho aktuální potřebu. „Takový majetek se stává nepotřebným a stát s ním naloží například bezúplatným převodem na jinou státní složku nebo transparentním prodejem,“ řekl Habáň. Vláda se přitom podle něj snaží hledat úspory v provozní oblasti státních úřadů včetně vozových parků. „Nicméně správa movitého majetku je v kompetenci jednotlivých institucí, které jsou za řádné hospodaření s ním odpovědné. Pro úplnost dodáváme, že například MF v loňském roce snížilo počet vozidel vozového parku o 21 aut,“ řekl mluvčí.

Za posledních sedm let stát převedl na obce a kraje 24 tisíc nemovitostí v hodnotě převyšující částku dvou miliard korun. Z toho naprostá většina nemovitostí (86 procent) byla převedena zdarma. Dosud ale neexistoval přehled, které z nemovitostí jsou pro státní subjekty potřebné. Rezort financí proto provede největší inventuru nepotřebného majetku státu v historii Česka. Cílem je zefektivnit nakládání s nepotřebným majetkem a snížit výdaje státního rozpočtu na jeho správu.

Vláda chce v nejbližších týdnech představit komplexní balíček představení komplexního balíčku konsolidačních opatření snižujících strukturální saldo státního rozpočtu již pro příští rok o nejméně 70 miliard korun (tj. 1 % HDP). Podle ministra financí Zbyňka Stanjury i premiéra Petra Fialy (oba ODS) se má jednat o úspory především na straně výdajů, s tím ale nesouhlasí například hnutí STAN nebo KDU-ČSL.

ZDROJ

zdroj: ECHO24 <https://echo24.cz/a/Hfayk/zpravy-ekonomika-nepotrebny-statni-majetek-inventura-prodej-rozpocet-stanjura-mf>

<https://cz24.news/velka-inventura-statniho-majetku-vznikaji-seznamy-co-se-proda/>

Pokud jste se ještě nepřihlásili k odběru denních e-mailových upozornění na nové články, můžete takučinit ZDE: podpora.volnyblog@protonmail.com – poznámka: předplatné

Děkujeme za Vaší podporu, moc si vážíme Vaší přízně. Dar bude použit na provoz a rozvoj naší nezávislé informační platformy. Jsme nezávislé médium bez reklam, bez cenzury, bez propagandy, bez mainstreamu.

Přispějte na tvorbu a překlad videí i zpráv ze světa, z domova. Děkujeme za vaši podporu našeho zpravodajství, podpořit nás můžete ZDE:

<https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

Transparentní účet: 115-4977920247/0100

Důvěrný účet: 107-1458980287/0100

„Na Kafe“ : 27-1664400247/0100

Další zajímavé články najdete ZDE:

<https://volnyblog.news/>

by [Ester Holubová](#) / 25 dubna, 2023 /

0 replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!

Send us mail
